

## **Κινητοποίηση στη Σάμο για την κατάσταση στο σχολείο των Φούρνων**

**Δεν θα γίνουμε κομπάρσοι στο θέατρο του υπουργείου σε βάρος των μαθητών μας.**

**Απαιτούμε ειδικές ρυθμίσεις για τους μαθητές της Γ' και της Α' Λυκείου των Φούρνων**

Το κακοστημένο θέατρο που παίζουν σε βάρος των μαθητών, των γονέων και των εκπαιδευτικών, Υπουργείο και ΔΙΔΕ είναι σε εξέλιξη, με τους υπεύθυνους ούτε λίγο ούτε πολύ να δηλώνουν άγνοια του προβλήματος. Ακόμη, σε μία κίνηση τακτικής, έγινε τελικά κάλεσμα για πρόσληψη αναπληρωτή το Μάρτη!

Θυμίζουμε ότι η ΔΙΔΕ διαβεβαίωνε (προφορικά πάντα) ότι αποκλείεται να έρθει αναπληρωτής και από κοινού με το Ι.Ε.Π. του Υπουργείου απαιτούσε από το σύλλογο να αναθέσει τα μαθήματα που θα αναλάμβανε ο οικονομολόγος, σε άλλον εκπαιδευτικό, ασχέτως ειδικότητας και αντικειμένου. Η φετινή ιστορία του σχολείου των Φούρνων αποδεικνύει ότι η υποκρισία του υπουργείου δεν έχει όριο, αλλά αποτελεί και μία σαφή απόδειξη για τη κατάσταση στην οποία οδηγεί το δημόσιο σχολείο αυτή η πολιτική.

Σε κάθε περίπτωση για εμάς δεν υπάρχει το ζήτημα που αναπαράγουν οι υπεύθυνοι αυτής της κατάστασης, για το αν τάχα γνώριζαν και ποιοι, αυτά τα κενά. Τα χιλιάδες κενά που υπήρχαν (και συνεχίζουν να υπάρχουν) στα σχολεία όλης της χώρας τα γέννησε και τα διατήρησε κατά τη διάρκεια της χρονιάς η πολιτική της κατεδάφισης της δημόσιας εκπαίδευσης. Για εμάς το ζήτημα είναι, ότι με δεδομένη τη κατάσταση που υπήρξε και εξακολουθεί να υπάρχει στο σχολείο των Φούρνων, θα πρέπει να υπάρξουν ειδικές ρυθμίσεις για τους μαθητές του σχολείου και ειδικά όσο αφορά τις τάξεις που εμπλέκονται σε πανελλαδικές εξετάσεις. Οτιδήποτε άλλο αποτελεί καθαρή υποκρισία.

Απαιτούμε:

-Να ισχύσει ειδική ρύθμιση για τις μαθήτριες της Γ' Λυκείου και στη βάση αυτής της ρύθμισης να τους δοθεί εκ νέου το δικαίωμα να αποφασίσουν αν θα πάρουν μέρος στις πανελλαδικές εξετάσεις.

-Δεδομένου ότι λόγω των ελλείψεων λείπουν πολλές εβδομάδες διδασκαλίας από τη συντριπτική πλειοψηφία των μαθημάτων (κάποια δεν ξεκίνησαν ακόμα να διδάσκονται), να μην εξεταστεί η Α' λυκείου με θέματα από τη τράπεζα θεμάτων, αλλά ενδοσχολικά.

**Καλούμε τους εκπαιδευτικούς της Ικαρίας και των Φούρνων την Πέμπτη 6/3 να συμμετάσχουν στην απεργία (η ΕΛΜΕ Ικαρίας Φούρνων προκηρύσσει για το σκοπό αυτό στάση, συμπληρωματικά σε αυτή της ΟΛΜΕ την ίδια ημέρα) και στην παράσταση διαμαρτυρίας στη ΔΙΔΕ Σάμου στις 11:30 π.μ. Θα ακολουθήσει συνέντευξη τύπου.**

**Για το ΔΣ της Ε.Λ.Μ.Ε Ικαρίας Φούρνων**

**Ο Πρόεδρος**

Πετράκης Βασίλης

**Ο Γραμματέας**

Δάμαλος Χρήστος